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emocnice Dačice v poslední době
prošla výraznými proměnami. Co
vše prošlo modernizací?
Hlavní budova nemocnice byla
postavena v letech 1949–1951 a až

do letošního roku byl její venkovní vzhled
původní. Její kompletní rekonstrukci jsme
zahájili v roce 2019 a dnes můžeme říci, že
jsme na velmi kvalitním základu vybudovali
úplně novou nemocnici, která odpovídá
požadavkům 21. století.

Díky skvělému projektu architekta Bedři-
cha Rozehnala jsme nemuseli řešit energetic-
ké úspory pomocí zateplení fasády, pouze
jsme nainstalovali nová okna a vstupní dveře
a z důvodu dešťových svodů vedených vnitř-
kem budovy jsme v loňském roce kompletně
vyměnili střechu.

Nová fasáda byla poslední tečkou, která
naplnila především estetickou stránku věci.
Jinak na prvním místě je vždy komfort pacien-
tů a spokojenost zaměstnanců.

Kterou z dokončených renovací považujete
za nejdůležitější a jaké služby se díky těmto
změnám podařilo zkvalitnit?
Nejdůležitější, a proto i první realizovaná
byla přestavba lůžkového oddělení, jejímž
cílem bylo zvýšit komfort pacientům a uleh-
čit práci zdravotnickému personálu. Do
všech pokojů jsme vestavěli bezbariérové
sociální zařízení, vybudovali nové zázemí
pro personál, tělocvičny pro fyzioterapeuty,
pracovny pro lékaře a nové technické a skla-
dovací prostory. Kvůli rozsahu prací jsme
museli na přechodnou dobu omezit počet
lůžek na jednu stanici, ale podařilo se nám
vybudovat moderní nemocnici, kterou opět
využíváme v maximální míře.

V současné době poskytujeme zdravotní
péči na 30 lůžkách následné péče zaměřené
na rehabilitace po operacích či úrazech a 25
lůžkách dlouhodobé péče, na což navazuje
možnost po ukončení hospitalizace u indiko-
vaných pacientů využít 8 lůžek sociálních.
Nicméně naší doménou je rehabilitace, a to
jak v oblasti lůžkové, tak ve sféře ambulantní.

Vedení regionální nemocnice s sebou nese
obrovskou odpovědnost. Co považujete za
největší výzvu?
Myslím, že nejnáročnější, ale zároveň nejvíce
obohacující je pro manažera práce s lidmi
a ve zdravotnictví to platí dvojnásobně. A to
nejen proto, že práce zdravotníků na všech
úrovních je velice náročná a vysoce zodpo-
vědná, vždyť pracují s lidským zdravím a živo-

tem, ale i proto, že nástrojem jejich práce je
pacient, což je také člověk se všemi svými
stránkami. Největší výzvou je pak udržet vyvá-
žený vztah mezi těmito póly. Motivovat
zaměstnance k osobnímu rozvoji jako preven-
ci vyhoření, nabídnout jim podporu a pomoc
při práci s pacienty, ale současně nezapomí-
nat, že každý jednou budeme v roli pacienta
a budeme chtít, aby o nás bylo dobře pečová-
no.

Co považujete za svůj největší osobní úspěch
spojený s vedením Nemocnice Dačice?
O osobním úspěchu nemohu hovořit. Pokud
máte byť jen jednoho zaměstnance, tak vzni-
ká tým a každý jeho člen se podílí na úspě-
ších i neúspěších firmy. A to platí i u nás
v nemocnici. Velmi si vážím každého, kdo
dělá svoji práci srdcem a není pro něj pouze
zdrojem peněz. S takovým týmem v zádech je
i pro mne mnohem jednodušší vést jednání
na úrovni jihočeského kraje nebo zdravot-
ních pojišťoven o budoucnosti nemocnice

a jejím směřování v kontextu současného
vývoje zdravotnictví. Z tohoto pohledu pova-
žuji za velký úspěch, že jsme se vrátili
k původnímu rozsahu lůžkové péče a stále
více se specializujeme právě na rehabilitaci.

Jaké jsou vaše nejbližší plány pro další rozvoj
nemocnice?
Naší hlavní doménou je rehabilitace a jsem
moc ráda, že jsme po dohodě s Jihočeským
krajem a Jihočeskými nemocnicemi, jejichž
jsme součástí, získali 25 lůžek rehabilitační
následné péče, které nám umožní posunout
se v rehabilitaci zase o úroveň výš. To by nás
mělo čekat od ledna 2026.

A co se týká vybavení, tak se připravujeme
již nyní. Stavebně se přesuneme z hlavní
budovy do budov polikliniky, které jsme sice
již zateplily, ale vnitřní prostory odpovídají
období osmdesátých let minulého století.
Rekonstrukce jsou ovšem vždy běh na dlou-
hou trať, takže o jejich dokončení můžeme
napsat třeba za 3 roky.

NA SPODNÍM SNÍMKU JE VIDĚT, JAK VYPADALA FASÁDA NEMOCNICE PŘED REKONSTRUKCÍ, NAHOŘE UŽ JE
HOTOVO. NA PRVNÍM MÍSTĚ JE ALE VŽDY KOMFORT PACIENTŮ A SPOKOJENOST ZAMĚSTNANCŮ UVNITŘ.

Nemocnice Dačice prošla
v posledních letech zásadní
proměnou. Její ředitelka Mgr.
Ing. Marta Krechlerová nám
vyprávěla o proměně budovy
z 50. let v moderní zařízení
pro 21. století.

Nemocnice Dačice
má novou tvář
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